2021 年 8 月吉日 株式会社シンテクノ 代表取締役 三浦 久

## 厚木工場・埼玉工場移転 及び 久喜工場新設のご案内

拝啓、晩夏の候、皆様方におかれましては、益々のご健勝こととお慶び申し上げます。 平素は格別のお引き立てを賜り、有難く厚くお礼申し上げます。

さてこのたび弊社では業務効率化を図るため厚木工場・埼玉工場を移転統合し、久喜工場を新設しましたので下記の通りご案内申し上げます。

これを機に、従業員一同心を新たし皆様のご期待にそえるべく、なお一層努力してまいりますので、今後とも一層のお引き立てを賜りますようお願い申し上げます。

先ずは略儀ながら書中をもちまして、御礼かたがたご挨拶申し上げます。 敬具

記

## <移転予定>

厚木工場引越し 2021年09月01日~09月30日埼玉工場引越し 2021年10月01日~10月31日

※引越しの状況により、入出庫先が新工場になります。ご了承願います。

## <新工場>

久喜工場 〒346-0113 埼玉県久喜市菖蒲町下栢間503-1

TEL 0480-53-3191 FAX 0480-53-3192

業務開始日 2021 年 10 月 01 日(金) 完全移転日 2022 年 01 月 05 日(火)

※引越しの状況により、入出庫先が従来工場になります。ご了承願います。

